Александър Проданов – гордостта на Профилирана природо-математическа гимназия „Никола Обрешков“

В продължение на шест години – от 7 -ми до 12- ти клас – Александър Проданов има изключителни постижения в областта на физиката, математиката, астрономията и астрофизиката, като най- значимите от тях са:
· през 2019 година – сребърен медал от Европейската олимпиада по природни науки, проведена в Португалия; сребърен медал от Европейската олимпиада по физика; бронзов медал от Международната олимпиада по физика;
· през 2020 година – сребърен медал от Жаутиковската олимпиада; златен медал от Балканската олимпиада по физика; златен медал от Европейската олимпиада по физика; бронзов медал от Международната олимпиада по астрофизика; сребърен медал от Международната олимпиада по експериментална физика;
· през 2021 година- сребърни медали от Международната олимпиада по физика и от Жаутиковската олимпиада; класиран на абсолютно второ място и със златен медал от Европейската олимпиада по физика; сребърен медал от Международната олимпиада по астрофизика;
· през 2022 година- сребърен медал от Жаутиковската олимпиада; класиран за участие в предстоящите Международни олимпиади по физика и астрофизика.
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