НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ „МОЯТА РОДИНА“

Първи кръг – от 20–30 ноември 2016 г.
Втори кръг - от 15 – 25 февруари 2017 г.
Финал – 30 април 2017 г.

КАЛЕНДАР НА ДЕЙНОСТИТЕ 
Първи кръг–2016 г.

Преди подаване на заявката за участие учениците, желаещи да участват в състезанието, и техните родителисе запознават с регламента на състезанието.

До 20 ноември 2016 г.Училищата изпращат заявка за участие (по образец) на най-малко 10 ученици по електронна поща на адрес:competitions@abv.bg
Таксата на организаторите е посочена в таблицата:
	Брой участници
	Такса на организаторите за 1 участник за всеки кръг

	10-50
	6 лв.

	Над 50
	5 лева

	финал
	20 лева



Банковата сметка за превеждане натаксата (обща за всички участници от училището):
Първа инвестиционна банка - Стара Загора
BIC FINVBGSF
IBAN BG04FINV91501016146931
Педагогическа асоциация "Образование без граници"


ИЗПРАЩАНЕ НА МАТЕРИАЛИ ЗА СЪСТЕЗАНИЕТО

След получаване на заявката, но не по-рано от 20 ноември 2016 г.организаторите изпращат до заявилите участие тестовете за състезанието, лист за отговори, ключ за проверка на състезателните работи, образец на протокол за резултатите на участниците.



ПРОВЕЖДАНЕ НА СЪСТЕЗАНИЕТО
20 – 30 ноември 2016 г. –Провеждане на състезанието в удобен за училището ден.

ИЗПРАЩАНЕ НА ПРОТОКОЛИТЕ С РЕЗУЛТАТИТЕ

3 дни след провеждането на състезанието, но не по-късно от 3 декември 2016- Училищата изпращат протокола с резултатите от състезанието на адрес:  competitions@abv.bg
РЕЗУЛТАТИ
До 10 декември 2016 г. – Организаторите публикуват резултатите във Facebook  страницата на състезанието НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ „МОЯТА РОДИНА“.

ИЗПРАЩАНЕ НА НАГРАДИТЕ
Всички участници в състезанието получават сертификат за участие.
До 20 % от участниците от всеки клас получават златни, сребърни и бронзови медали и сертификат за медала.
До 23декември 2016 г. - по пощата се изпращат сертификатите за всички участници и медалите за победителите.Обръщаме внимание, че Български пощи връщат на подателя непотърсени до 20 дни пратки!

НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ „МОЯТА РОДИНА“
РЕГЛАМЕНТ 2016-2017

Състезанието е за ученици от 2 до 12 клас, разпределени в 7 възрастови групи:
2 клас, 3 клас, 4 клас, 5 клас, 6 клас, 7 -8 клас, 9-12 клас.
Състезанието се провежда в 2 дистанционни кръга и финал: 
1кръг – през м. ноември
Въпросите от тестовете за 2, 3 и 4 клас ще бъдат съобразени с учебното съдържание за съответния клас, изучено до момента, както и материала от предходната учебна година. 
Темата за 5 – 12 клас е „Големите военни победи на българите през Средновековието”.
2 кръг – през м. февруари
Въпросите от тестовете за 2, 3 и 4 клас ще бъдат съобразени с учебното съдържание за съответния клас, изучено към момента на състезанието. 
Темата за 5 – 12 клас е „Борбата на българите за светска просвета, независима църква и свободна държава през Възраждането”.
финал – през м. април
Изпитните тестове ще включват въпроси по темите от дистанционните кръгове.

Всеки кръг от състезанието се провежда чрез тест за всяка възрастова групас продължителност за решаването му 45 минути.
Броят на въпросите в теста е 20, 10 от които - с избираем отговор, и 10 - със свободен отговор.
Всeки вeренотговорна въпросите от № 1 до № 10 се оценява с 1 точка, а всекиверен отговор на въпросите от № 11 до № 20 се оценява с до 2 точки (0 точки – ако отговорът е грешен или липсва такъв, 1 точка - при непълен отговор; 2 точки – за верен отговор).
Класирането за всеки кръг е отделно и се извършва по възрастови групи.

Класирането се извършва по точки.
При равен брой точки по-напред в класирането е този ученик, който е изразходвал по-малко време за решаването на теста.
Класирането се обявява до 10 дни от края на периода за провеждане на съответния кръг и се публикува на Facebook страницата на състезанието.
Наградите във всеки от кръговете са златен, сребърен и бронзов медал и сертификати за всички участници.
Броят на учениците, които получават медали във всеки от кръговете е до 20 % от броя на участниците –до 4 % получават златен медал, до 8 % - сребърен и до 8 % - бронзов.
След приключване на двата предварителни кръга на състезанието до 3-ма учители от училище - участник, участвали в неговото организирне и провеждане, по предложение на координаторите за съответното училище, получават сертификати за партньорство. 
Наградите се изпращат на посочен адрес на училището (трите имена на получателя, улица, номер, институция, населено място, пощенски код) до 30 дни от провеждането на всеки от предварителните кръгове. Училищата връчват наградите на участниците и съобщават точките, получени от всеки участник.
Организаторите не поемат отговорност за неправилно изписани имена в класиранията и на сертификатите.
УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ
В двата предварителни кръга участниците се състезават в училището, в което се обучават (ако има не по-малко от 10 участници), след предварително запознаване с регламента на състезанието. Ако в училището има по-малко от 10 участници, състезанието може да се проведе в друго училище, при изявено съгласие от него, като учениците се състезават по реда и условията на провеждане на състезанието за това училище. 
Състезанието може да се проведе и в извънучилищни звена след сключване на договор за партньорство.
За всеки от кръговете на посочената от организаторите банкова сметка под формата на дарениесе превежда заплатената за всеки участник такса за правоучастие. Получените средства се използват от организаторите за съставяне на състезателните тестове, за обработка на резултатите и извършване на класирането, за осигуряване на сертификати и награди, за пощенски разходи и други организационни дейности.
ПРОЦЕДУРА НА УЧАСТИЕ В ПРЕДВАРИТЕЛНИТЕ КРЪГОВЕ
[bookmark: _GoBack]Училищата изпращат заявка за участие не по-късно от 3 днипреди началото на всеки дистанционен кръг на турнира на email: competitions@abv.bg
Заявката е по образец и съдържа сведение за училището участник, адреси – електронен и пощенски, брой участници по класове.
Преди всеки дистанционен кръг организаторите изпращат на електронен адрес, посочен в заявката за участие тестовете за всеки клас/група, ключ с верните отговори, талон за отговори и образец на протокол с резултатите на участниците.
Училището участник определя удобен за тях ден и час от посочения в календара период за всеки кръг и провежда състезанието, като осигурява атмосфера на честна и справедлива надпревара.
Проверката се осъществява от комисии в училищата, в които се провежда състезанието.
Всеки верен отговор на въпросите от № 1 до № 10 се оценява с 1 точка, а верен отговор на въпросите от № 11 до № 20 се оценява с до 2 точки.
За резултатите се попълва протокол по образец. Протоколът и сведение за платена такса за правоучастие се изпраща по електронен пътнай-късно до 3 дни след провеждане на състезанието.
Протоколът с резултатите се предоставя за информация на състезателите и родителите им.
Училищата, в които се провежда състезанието, съхраняват състезателните материали до провеждането на финала на състезанието.
ФИНАЛ
За финала на състезанието се класират първите 10 ученици в общото класиране (сбор от двата резултата от предварителните кръгове), но не повече от 2 ученици от едно и също училище от всяка възрастова група. Всички училища участници в състезанието получават и правото да определят свои участници във финала с Wild card- 10% от общия брой на участниците в състезанието от съответното училище, но не по-малко от 1.
Списъкът с допуснатите до финала и предложенията за участие с Wild card се публикува на Facebook страницата на състезанието до 30 март. 
Финално състезание
Броят на въпросите в теста за финалното състезание е 20, 10 от които с избираем отговор, и 10 - със свободен отговор.
Всяки верен отговор на въпросите от № 1 до № 10 се оценява с 1 точка, а всеки верен отговор на въпросите от № 11 до № 20 се оценява с до 2 точки (0 точки – ако отговорът е грешен или липсва такъв, 1 точка - при непълен отговор; 2 точки – за верен отговор).
Класирането се извършва по възрастови групи. Класирането се извършва по точки. При равен брой точки по-напред в класирането е този ученик, който е изразходвал по-малко време за отговори на въпросите от теста.
Участието
Пътуването и пребиваването за финала на състезанието на учениците и на техните учители и/или родители е за сметка на участниците или училището, което представляват.
Награди
Заелите първите места от всеки клас във финалното състезание получават златен, сребърен и бронзов медал (общият брой на удостоените с медали е 50 % от финалистите от всеки клас- 10 % златен, 15 % сребърен и 25 % бронзов медал. 
Купи
Общото класиране се определя на базата на сбора от двата най-добри резултата от дистанционните състезания и удвоения резултат от финалното състезание
Класиралите се от всеки клас на първо място, на второ място и на трето място–получават купи.
Шампион сред шампионите
Кметът на общината домакин връчва наградите на най-добрия участник в турнира и награда за учител с най-много медалисти.
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