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Уважаема/Уважаеми г-жо/г-н Директор,

Химикотехнологичният и металургичен университет, София организира за девета поредна година регионални състезания в различни формати:

- природни науки (химия и опазване на околната среда, математика, физика и астрономия, биология и здравно образование, география и информатика);
- химия и опазване на околната среда;
- математика, 

 включващи задачи от изучавания материал по посочените предмети от програмата за задължителна подготовка в училище за ученици от 11 и 12 клас.
Вярваме, че участието на Ваши ученици в това състезание е един допълнителен стимул за успешното усвояване на учебния материал.
Резултатите от състезанието се признават за оценки от кандидатстудентски изпит в ХТМУ, с които учениците могат да станат студенти в желана от тях специалност в нашия университет
Учениците от 11 клас запазват правото си да кандидатстват с тази оценка след получаване на дипломата си за средно образование.
Състезанията ще се проведат в периода от 16 януари до 29 март 2019 г. на територията на Вашето училище или друго учебно заведение във Вашия град или регион ( в зависимост от броя на желаещите за участие ученици – общият брой за един град или регион е желателно да е над 10 ). 

Моля Ви, да ни информирате за броя на желаещите ученици, Вашето предложение за ден, час и място на провеждане на състезанието, за да може да подготвим материалите и изпратим наш представител да проведе състезанието. 
проф. д-р инж. Митко Георгиев

Ректор на ХТМУ

София, 07 януари 2019 г.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––
За заявки и контакти:

e-mail:m.dicheva@uctm.edu, г-жа Мариана Дичева,

 отдел „Връзки с обществеността”,  02/8163110, 0884 282336, 0879 356537
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