   Проект „Бъдеще за нашата планета” е проект на 12г клас при ППМГ „Никола Обрешков” град Казанлък, класиран за национална олимпиада по Гражданско образование през учебната 2019/2020г. 
Координатори  по проект са Мартин Георгиев Георгиев и Ивайло Василев Иванов .

    „Бъдеще за нашата планета” е проект с  екологична насоченост, целящ повишаване  екологичната култура на децата в предучилищна възраст.
   Изпълнението на проекта се реализира в рамките на два етапа:
· Първи етап- от 27.11.2019 до 04.12.2019год.Мартин

· Втори етап- от 06.01.2020 до 13.02.2020год.
   През първият етап се проведоха открити уроци в три детски градини, с цел запознаване на   участниците с идеите на проекта. Уроците бяха създадени и адаптирани съобразно целевата група. 
     Вторият етап от проекта беше насочен към организацията и реализирането на Еко концерт. Чрез  концерта децата имаха възможност да демонстрират ,придобитите по време на откритите уроци, познания в сферата на екологията. Те показаха, че същността и идеите на проекта са осмислени и осъзнати от тяхна страна. Това доказаха чрез специално изработени от тях и техните родители костюми от отпадъчни материали  и участието им в изложба на същата тематика.
   В концерта беше заложена  и благотворителна кауза за набиране на средства за родилното отделение към МБАЛ „Д-р Христо Стамболски” град Казанлък. Затова и концерта се проведе под надслов „ Помагайки на Земята, помагаме и на хората”. 
      Партньори по проект:
· [bookmark: _GoBack]ДГ№16 „Роза” 
· ДГ№17 „Славейче”,
·  ДГ№18 „Пчелица”, 
· Община Казанлък 
· Kazanlak.com

